

Сегодня, 7 июля, завершилась миссия Совместной внешней оценки (СВО) Международных медико-санитарных правил (ММСП) в Кыргызской Республике.

В рамках этой важной миссии Кыргызская Республика получила возможность пройти систематическую оценку своей готовности и способности реагировать на угрозы общественному здравоохранению.

Оценка проводилась в контексте реализации Международных медико-санитарных правил (ММСП), которые служат основой для защиты людей от чрезвычайных ситуаций любого типа в области здравоохранения.

В течение недели международные и национальные эксперты изучали 19 технических областей. Они оценивали эффективность системы здравоохранения, качество оказания медицинской помощи, планирование и реагирование на чрезвычайные ситуации, лабораторные возможности, сбор и анализ данных, а также многое другое.

Миссия Совместной внешней оценки дала ценные рекомендации по дальнейшему усовершенствованию системы здравоохранения. Результаты оценки будут использованы для разработки и внедрения стратегических мер по улучшению качества и доступности медицинских услуг, а также повышению уровня безопасности здоровья населения.

«Принятие добровольной миссии СВО подтверждает стремление Кыргызстана к непрерывному улучшению здравоохранения и обеспечению безопасности здоровья населения. Миссией проделана огромная работа. Полученные результаты станут основой при принятии дальнейших мер по усилению потенциала реагирования на чрезвычайные ситуации в области здравоохранения, а рекомендации экспертов — важными ориентирами в нашей работе», — отметил заместитель министра здравоохранения по цифровому развитию Бакыт Джангазиев, поблагодарив экспертов, участвовавших в проведении Совместной внешней оценки.

Замминистра подчеркнул, что усиленное сотрудничество с международным сообществом и применение международных стандартов и правил являются ключевыми факторами в развитии сильной и надежной системы здравоохранения в Кыргызской Республике.

